EURO MEMORY 2

Nortia crée pour vous EURO MEMORY 2 afin de vous

permettre de bénéficier d'un coupon annuel de 8%.

/ Distribution des coupons dés que le sous-jacent est au-dessus du

seuil de déclenchement.

Année Seuil Année
Année 1 -25% Année 5
Année 2 -25% Année 6
Année 3 -25% Année 7
Année 4 -25% Année 8

/ Un « Effet mémoire » jusqu’'a - 40% qui permet de récupérer les
éventuels coupons non percus les années précédentes (voir scénario

n°2 et n°3).

/ Un mécanisme de remboursement anticipé a partir de la 1°® année.

/ Une protection de votre capital jusqu’a une baisse de 40% du sous-
jacent a maturité. Ce produit n’est pas un produit a capital garanti.

LES ATOUTS

Un coupon annuel

de 8%.

Seuil Une protection du
HEo capital a l'échéance
2 tant que l'indice
-25% EUROSTOXX 50 n‘a
_OEO pas baissé de plus de
257 40% a cette date.

-40%
Sa durée
d’'investissement
est de 8 ans.

EURO MEMORY 2
détache un coupon
de 8%, en Octobre

de chaque année,

verse sur un support
sécuritaire.

EVOLUTION DE L'INDICE DEPUIS LE 10 AVRIL 1998
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EURO MEMORY 2 est un EMTN de droit Francais
Nominal de 1000 €

Code ISIN : FR0010939223

Emetteur : Crédit Agricole CIB

Période de souscription : Jusqu'au 22 Octobre 2010
Périodicité de cotation : Hebdomadaire

Disponible dans les contrats suivants :

toute la gamme de contrats NORTIA (hors PEA).
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Evolution de I'indice EuroStoxx 50
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Année 1 Année2 Année3

Année4 Année5 Année 6 Année7 Année8

Barriére de libération des coupons

Bariére de protection

------ Bariére de rappel anticipé ———— EuroStoxx 50

Evolution de lindice EuroStoxx 50

SCENARIO 1 : REMBOURSEMENT ANTICIPE ANNEE 2

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1.
Linvestisseur regoit un coupon de 8%.

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en fin d’année 2. Le produit
est remboursé par anticipation et I'investisseur recoit son capital investi plus un
coupon de 8% (fin de vie du produit).

Calcul des flux sur ce scénario :

-100 (investissement initial) + 2 x 8 (coupons en années 1 et 2) + 100
(remboursement du capital) = +16% (en 2 ans)

SCENARIO 2 : REMBOURSEMENT ANTICIPE ANNEE 5

ijz: A A A A A A A 4 (MEMOIRE DE COUPONS)

a0% , , , , , , , , Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1.
1 1 1 1 1 1 1 ! Linvestisseur recoit un coupon de 8%.

+20% 1 1 1 1 1 1 1 1

+10% : : R . : . Le sous-jacent est en-dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 2 et 3.
1 1 1 1 1 1

0%

Linvestisseur ne recoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.

) ) ) )
-10% 3 : : . . . Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 4.
-20% ! ! ! ! ! ! Linvestisseur recoit un coupon de 8% + les coupons de 'année 2 et 3, soit 3 x 8%.
’jzz . ; . . , , : Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en fin d'année 5. Le produit
e ! ! ! ! ! ! ! ! est remboursé par anticipation et I'investisseur regoit son capital investi plus un
<z 1 1 1 1 1 1 1 1 coupon de 8%.
-60% 1 1 1 1 1 1 1 1
Année 1 IAnnée2 IAnnée3 IAnnéeA . Année 5 IAnnée 6 IAnnée7 IAnnée8 . CalCUI des fluX surce SCéna”O :
N R — A -100 (investissement initial) + 5 x 8 (coupons en années 1, 2, 3, 4 et 5) + 100
______ A — e Erosion 50 (remboursement du capital) = +40% (en 5 ans)
X Evolution de findice Eurostoxx 50 SCENARIO 3 : VIE DU PRODUIT JUSQU'A MATURITE
COET A A A A A A A A (MEMOIRE DE COUPONS)
+40% 1 1 1 1 1 1 1 1
+30% , , , , , , , , Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1, 2 et 3,
+20% ' ' ' ' ! ! ! ! I'investisseur regoit chaque année un coupon de 8%.
”zz’ ! ! oo ! ! R Le sous-jacent est en-dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 4, 5,

-10%
-20%
-30%

6 et 7. Linvestisseur ne recoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.

A maturité (fin d’année 8), le sous-jacent est au-dessus de -40% de son niveau
initial. Linvestisseur regoit son capital investi plus un coupon de 8% + les coupons

1
[} )
1 1 1 1
-40% : : : : : : : : qui avaient été mis en mémoire depuis I'année 4 soit 5 x 8%.
-50% 1 1 1 1 1 1 1 1 . .
1 1 1 1 1 1 1 1 Calcul des flux sur ce scénario :
0% : : : : : : : : -100 (investissement initial) + 8 x 8 (coupons en années 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 et 8) +
Année 1 Année?2 Année3 Annéed4 Année5 Année 6 Année7 Année8 100 (remboursement du Cap|ta|) = +64% (en 8 ans)
Barriére de libération des coupons Barriére de protection
------ Barriére de rappel anticipé s EUrOStOXX 50
Evolution de I'indice EuroStoxx 50 SCE'NARIO 4 : PERTE EN CAPITAL
i T Y S 4 .
+40% 1 1 1 1 1 1 Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1, 2, 3
+30% : : : : . . et 4, l'investisseur recoit chaque année un coupon de 8%.
1 1 1 1 1 1 ) ) s 5 q z
s ' ' ' ' ' ] Le sous-jacent est en dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 5.
I . . . . . . Linvestisseur ne regoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.
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-10% 1 . A maturité (fin d’année 8), le sous-jacent est en-dessous de -40% de son niveau
20% . ; . initial : - I_‘inves'tisseur ne recoit pas de coupon pour I'année 8, ni le coupon
P i i 1 1 mémoire de 'année 5, 6 et 7.
0% . . . i . - Linvestisseur recoit son capital investi minoré de la baisse du sous-
o ! ! ! ! ! ! jacent (-60% dans le schéma ci-contre).
-60% ‘ : Cor Calcul des flux sur ce scénario :

1 1 1 1 1 1

Annéel Année2 Année3 Année4 Anmnée5 Année 6 Année7 Année 8

Barriére de libération des coupons

Barriere de protection

-100 (investissement initial) + 4 x 8 (coupons en années 1, 2, 3 et 4) + 50 (valeur
sous-jacent a maturité) = -18% (en 8 ans)

------ Barriére de rappel anticipé m— EUroStoxx 50

AVERTISSEMENTS :

Ce documelnt est diffusé uniquement a des fins d'information et de marketing. Seuls les Termes et Conditions de 'Emetteur et/ou l'annexe financiére de '’Assureur sont des documents
contractuels.

L'investisseur reconnait étre informé que le produit étant constitué d'achat d'actions et de vente d'options, il ne constitue en aucun cas un produit a capital garanti. Le coupon est
conditionnel et ne doit pas non plus étre considéré comme garanti. Le produit est soumis au risque de défaut de 'Emetteur (risque de crédit).

Le produit est cessible a tout moment mais l'investisseur est informé que la valeur liquidative ne correspond pas forcément a |'évolution du sous-jacent (d'autres paramétres que la
valeur instantanée du sous-jacent entrent en compte pour le calcul de la valeur liquidative). Il est nécessaire pour l'investisseur de pouvoir conserver ce produit sur la durée maximale
possible, le rachat avant le terme pouvant présenter un gain mais également un risque de perte en capital.
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